证券代码: 832054

证券简称: 永强岩土

主办券商: 国金证券

# 福建永强岩土股份有限公司

# 关于获授 2016-2017 年度福建省建筑业先进企业的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、基本情况

近日,福建永强岩土股份有限公司(以下简称"公司")收到福建省建筑业协会《关于表彰 2016-2017 年度福建省建筑业先进企业、优秀经理及优秀项目经理的决定》(闽建协(2018)53号),根据《关于开展 2016-2017 年度福建省建筑业"一先两优"评选活动的通知》(闽建协(2016)15号),经各推荐单位推荐、复核小组复核、评审委员会评审,并在"福建省建筑业协会"网站公示,公司获授《2016-2017 年度福建省建筑业先进企业》,公司副总经理邱维衍获授《2016-2017 年度福建省建筑业企业优秀经理》。

### 二、对公司的影响

福建省建筑业企业"一先两优"评选活动是全省建筑行业的重要荣誉奖项,由福建省建筑业协会组织实施,每两年开展一次。"一先两优",旨在评选出体现先进性、鼓励积极拓展省外、境外市场及快速成长型企业。本次获授荣誉体现了协会对公司及公司管理人员的高度认可。

本次获授荣誉不会对公司当期经营业绩产生直接影响,敬请广大投资者注意投资风险。

#### 三、备查文件目录

1、《关于表彰 2016-2017 年度福建省建筑业先进企业、优秀经理及优秀项目经理的决定》(闽建协(2018)53号)。

福建永强岩土股份有限公司

董事会

2018年12月7日